Пионербол - спортивный праздник

В Чертковском станичном казачьем обществе состоялся турнир по пионерболу среди казачат.

Организатором соревнований на базе летнего лагеря дневного пребывания для детей выступил атаман юртового казачьего общества «Сетраковский юрт» В.А. Артемов и атаман станичного казачьего общества «Чертково» С.В. Чумаков.

В турнире приняли участие четыре команды школьников от 7-10 лет из казачьей средней школы №3 Чертковского района. По окончанию соревнований всем участникам были вручены призы и грамоты.



